
Lunes 18 mayo.

Hola chicos/as, buenos días, comenzamos otra semana:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 
Empezamos la semana con el cálculo pendiente de la:
Página 191:
[image: image1.png]Calcula mentalmente.
® 75% de 36 ® 75% de 52 ® 75% de 64




Soluciones:
·                                      -                                               -                   

[image: image2.png]Prepara papel y lapiz y calcula.
* 12407 : (68,35 - 58,7) © 56091,704 -95: 2,34




Hacer en el cuaderno. Foto y enviar.
Página 192 y 193: ¡No hay problema!
Nº 1. Leer “Resolver un problema empezando por el final”.
Ressolver los siguientes problemas.

[image: image3.png]Mauro quiere vaciar el aljibe de su casa. Para ello,
repartira el agua en tres cisternas. En la primera
meterd la mitad del agua que hay en el aljibe,

en la segunda cisterna almacenara % del resto,

y la tercera la llenaré con 80 |. ;Cudnta agua hay
en el aljibe?




Operaciones:
Solución:

[image: image4.png]Para pintar una pista de tenis se han comprado tres
botes de pintura de distinto tamafio. El bote grande
tiene el doble de pintura que el mediano,

y el mediano, el doble que el pequefio. Si el pequefio
tiene 3 | de pintura,

y para pintar la pista
se necesitan 40 |,
¢habra suficiente
pintura para terminar
la pista de tenis?





Operaciones:

Solución:

[image: image5.png]Luis es el encargado del huerto escolar. El lunes rego
y gast6 40 | del depdsito de agua. El martes llovio

y el depésito gan6 125 | de agua més. El miércoles
volvio a llover y el deposito se llend el doble que

el martes. El jueves rego las plantas del invernadero
con la mitad del agua que habia en el depdsito, con
lo que quedaron 465 | de agua. ;Cudnta agua habia
el lunes en el depdsito?




Operaciones:

Solución:

[image: image6.png]. IPRT 1
Yaiza corrio el jueves 3 menos

que el miércoles, y el viernes
1 kmy 600 m menos que

el jueves. Si el viernes hizo
6,85 km, ¢cuantos kilometros
recorrié el miércoles?





Operaciones:

Solución:
[image: image7.png]Jorge ha gastado la mitad de sus ahorros en una
bicicleta nueva. Con las % partes del dinero que

le quedaba, ha comprado un regalo de cumpleafios
a su madre. Un 5 % del dinero restante
lo ha utilizado para coger un taxi

de vuelta a casa. Al llegar, ha metido
en la hucha los 133 € que le habian
sobrado. ¢Cuanto dinero tenia

Jorge ahorrado antes de comprarse

la bicicleta?





Operaciones:
Solución:
[image: image8.png]Una manzana cuesta la mitad que tres peras,

y una pera cuesta 16 cts. menos que tres ciruelas.
Una ciruela cuesta 1 € y 57 cts. menos que

un aguacate. Si el precio de un aguacate

es de 1,79 €, ;cuanto cuesta una manzana?

* ;Y cudnto cuestan 5 peras?




Operaciones:
Solución:
[image: image9.png]* ;Y cuanto cuestan 5 peras?




 Solución:

[image: image10.png]Sonia leyo las dos sextas partes de un libro durante
la semana pasada y esta semana ha leido la mitad
de lo que le quedaba por leer. Si le faltan 46 paginas
para acabarlo, ;cuantas paginas tiene el libro?




Operaciones:
Solución:
“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:
veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com

